Информатика  6  класс                             ФИ _______________________ дата __________                                 

Контрольная работа №2 по теме «Человек и информация»

В заданиях 1 - 4 выберите правильный ответ.

1. Определите форму мышления: М. Ю. Лермонтов родился в 1841 году.
а) понятие                            б) суждение                           в) умозаключение

2. Определите вид отношения между понятиями: Принтер – это устройство, предназначенное для вывода информации на бумагу.
а) тождество                       б) пересечение                       в) подчинение
г) соподчинение                 д) противоположность

3.Какое отношение является тождеством:

а) 21=3+20         б) 7+23= 31-2          в) 5•5=100:4        г) 1+2+8=11-11

4. Определите вид простого суждения:  Ни один современный ученый не обходится без компьютера.
а) общеутвердительное                          б) общеотрицательное
в) частноутвердительное                        г) частноотрицательное

5. Задача. Множество А=1,2,3,4, а множество В=2,4,6,8. Найдите:

а) пересечение А и В ________________    б) объединение А и В _________________

6. Укажите соответствующие понятия с отношением «противоположность»:

а) ввод - ___________   б) приемник - _________________  в) копирование - __________

7. Найдите соответствие. 

	ОТНОШЕНИЕ

1)Целое-часть

2)Вид-род

3)Последовательность

4)Причина-следствие
	ПРИМЕР

А)Байт-бит

Б)Жара-жажда

В)Компьютер-ноутбук

Г)Среда-Четверг
	Пример ответа 1А2Б3Г4В

Ответ: ________________


8. Найдите закономерность и продолжите последовательность чисел:
а) 1, 3, 5, 7, …                                                

б) 7, 11, 8, 12, 9, …

в) Антон, Борис, Валерий, Григорий, ….

9. Задача. Петя купил 6 дисков, причем СD дисков в 2 раза больше, чем DVD дисков. Сколько Петя купил CD и DVD дисков?

  Ответ:  CD = _____      ; DVD = _____

10.  Антон, Борис, Виктор и Григорий – лучшие лыжники школы. Для участия в соревнованиях надо составить команду их трех лыжников. Сколькими способами можно составить такую команду? Опишите способы.   Ответ:  _______________________________
11. Задача на смекалку. Четыре  пассажира ждали поезд 2 часа. Сколько времени ждал поезд каждый пассажир?   Ответ: ___________________________
12. Постройте правильные умозаключения: 

а) Все ученики 6 класса любят математику. Вика Тарасова учится в 6 классе. Значит, ……………………………………………………………………………………

б)Названия групп – имена собственные. Имена собственные пишутся с большой буквы. Значит, ……………………………………………………………………………
13.Определите понятие: шарообразный – кожаный – волейбольный = ___________________ 

14.Задача на логическое мышление: Коля, Сережа, Гена и Толя родились  2 марта, 17 мая, 2 июля и 20 марта. Сережа и Гена родились в одном месяце. Дни рождения Гены и Коли – одинаковые числа. Назовите дату рождения каждого мальчика.

	Имя
	Дата рождения

	Коля
	

	Сережа
	

	Гена
	

	Толя
	


